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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
Cieľom práce bolo "popsat problematicku daní z příjmů fyzických osob a definovat pojmy, které jsou 
s touto daní spojené. Zároveň zjistit, jak daň z příjmů funguje v Polsku a na Slovensku a ve finále na 
konkrétním příkladu porovnat daňové zatížení těchto třech zemí." Pri definícii cieľu by som viac 
špecifikoval o aké konkrétne fungovanie daní sa jedná. Teoretická a praktická časť sa viaže k dani 
z príjmu fyzických osôb v ČR, Polsku a na Slovensku. V teoretickej časti práce sú drobné nedostatky 
napr. u Obr. 1 na strane 10 a jemu podobným nie je uvedený zdroj z ktorého autorka vychádzala. Na 
modelovom príklad fyzickej osoby je následne vyjadrenie a zhrnuté zdanenie naprieč menovanými 
štátmi. Zhrňujúca kapitola by na úrovni bakalárskej práce mohla byť rozsiahlejšia a obsahovať 
prípadné odporúčania dle zásad práce. Napriek nedostatkom hodnotím prácu kladne a splňuje čo bolo 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

rozpísané v úvodu práce a na konkrétnom príklade sú patrné rozdiely v zdanení fyzických osôb naprieč 
tromi štátmi.        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
1. Môžete komisii konkrétnejšie špecifikovať aký aspekt "fungovanie daní" v Polsku a na Slovensku 
ste mali namysli v úvode práce? 
2. Aké ďalšie zľavy na daniach by mohli byť použité vo Vami vytvorenej modelovej situácii naprieč 
všetkými štátmi?               
 
 
 
 

 
V Plzni, dne 13.5.2023        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


